 درباره همانندجویی پروپوزال- پایان نامه- رساله
بنا به بخشنامه صادره از سوی دانشگاه ضروری است پروپوزال قبل از تصویب مورد همانندجویی قرار گیرد. هم چنین دفاع از پایان نامه/رساله نیز منوط به ارائه نامه همانندجویی است در تمامی موارد فوق همانندی نباید بیش از سی درصد (30 درصد) باشد مگر در موارد خاص بنابه تشخیص استاد راهنما با ذکر دلیل کتبی از سوی استاد راهنما. 
در همانند جویی باید کل متن( از بیان مسئله تا قبل از فهرست منابع) پروپوزال /پایان نامه/ رساله برای همانند جویی در قالب word  بارگذاری شود و دانشجو مجاز به حذف بخشی از متن نمیباشد. 
متن باید فاقد چسبیدگی حروف بوده و فاصله بین کلمات نیز بدرستی رعایت شده باشد.
در صورتیکه همانندی متن بالای سی درصد باشد:

ابتدا در صفحه خودتان در سامانه همانند جویی روی آیکن ذره بین کلیک کنید. عباراتی که هایلایت شده اند عبارات کپی شده هستند و لازمست دانشجو با انشای خود آن عبارا ت را باندازه نیاز( تا تامین سقف سی درصد همانندی) بازنویسی نموده و متن جدید را دوباره همانند جویی نماید.
در صورتی که سیستم متن شما را فاقد استاندارد لازم برای صدور نامه همانند جویی اعلام کند: 
روی آیکن ذره بین کلیک نموده و عبارت بالای صفحه را مطالعه نمایید و روی کلمه" اینجا" کلیک نموده و معایب متن خود را که در سمت راست صفحه لیست و نمونه هایی از آن در سمت چپ آورده شده را ببینید و سپس به تصحیح متن اقدام نمایید و مجدد متن همانند جویی کنید.
جهت همانند جویی شما به رایانامه و شناسه/کد معرف استاد راهنما احتیاج دارید . حروف کوچک و بزرگ شناسه به همان شکل وارد شود. در برخی موارد عدد صفر با حرف انگلیسی اُ و عدد یک با حرف اِل کوچک شبیه دیده میشود و لازمست آنها را جایگزین نمایید.
برای آگاهی از نحوه همانند جویی به راهنمای پیوست مراجعه نمایید.
راهنمای ویژه دانشجویان تحصیلات تکمیلی برای استفاده از سامانه همانند جو
مرحله اول: (نام نویسی):    دانشجوی گرامی پس از ورود به سامانه Tik.irandoc.ac.ir گزینه نام نویسی را انتخاب کرده و اطلاعات شخصی خود را وارد کنید و روی گزینه ثبت کلیک کنید. پیغام زیر ظاهر می شود: 
حساب کاربری شما با موفقیت ساخته و پیوند فعال سازی آن به رایانامه شما فرستاده می شود و پس از کلیک روی پیوند فعال سازی، حساب کاربری شما فعال خواهد شد. 
 مرحله دوم:  مراجعه به ایمیل شخصی و انتخاب و بازکردن ایمیل سامانه همانندجو. سپس روی پیوند فعال سازی کلیک و وارد سامانه همانندجو می شوید. ایمیل و گذرواژه خود را وارد کنید روی آیکن ورود کلیک کنید.
مرحله سوم ( درخواست همانندجویی):  روی آیکن درخواست تازه کلیک نمایید. صفحه ای برای شما باز می شود که در آن عنوان و نوع متن و متن پروپوزال یا پایان نامه/ رساله خود را برای همانند جویی وارد می کنید و سپس رایانامه معرف و کد معرف را که قبلا از استاد راهنمای خود دریافت کرده اید را در کادر مورد نظر وارد می کنیدو برای رفتن به مرحله بعد روی گزینه مورد نظرکلیک کنید. پیشنهاد میشود تنها فصول پایان نامه ( و نه فهرست منابع و مندرجات) و در همانند جویی پروپوزال نیز از بیان مسئله تا قبل از فهرست منابع جهت همانند جویی ارسال گردد.
مرحله چهارم: ( پرداخت الکترونیکی): دراین مرحله مبلغ مورد محاسبه برای همانند جویی متن مورد نظر محاسبه و پس از پرداخت الکترونیکی توسط دانشجو و تایید آن، نتیجه همانندجویی در مدت 5 دقیقه الی 48 ساعت به پروفایل شما و استاد راهنما ارسال می گردد. (برای پروپوزال/ پایان نامه/ رساله درصد همانندی قابل قبول تا 30 درصد میباشد. 
مرحله پنجم:  برای مشاهده نتیجه همانندجویی پس از ورود به سایت همانند جویی، روی آیکن درخواست های گذشته کلیک کنید. 
برای دریافت مدرک در فرمت Pdf ذیل ستون  دریافت مدرک کلیک کنید. 
برای مشاهده منابعی که همانندجویی بر اساس آن ها انجام گرفته است. روی گزینه نتیجه همانندجویی کلیک کنید. در صورتی که درصد اعلام شده بیش از 30 باشد لازمست با دیدن نتیجه همانندجویی فایل پایان نامه را در راستای کاهش درصد همانندی بازبینی و ترمیم نمایید. (حذف سطور یا پاراگراف مجاز نیست)  
راهنمایی   در صورتی که پیام: نوشتار، ویژگی‌های استاندارد را برای دریافت گواهی همانندجویی ندارد را مشاهده نمودید روی آیکن ذره بین کلیک نمود و پیام بالای صفحه را بخوانید و نسبت به اصلاح تایپی سطر هایلات شده در متن پایان نامه خوداقدام نموده مجددا همانند جویی نمایید.
